

ПРЕСС-РЕЛИЗ

США без итогов результата решений ООН и международного права, не соображаясь социальной и исторической реальностью, приняв решение о перенесении своего посольства в Иерусалим вызвала нестабильность и хаос на Ближнем Востоке, что стало причиной массового истребления народа Палестины.

Мы проклинаем участников и всех союзников за массовое уничтожение в первую четверть 21 века в рамках Крестоносного Менталитета. Ущемление невинного палестинского народа со стороны Израиля, лишение самой элементарной свободы и в конце концов осмеливание на такое массовое уничтожение заставляет задуматься над мыслью, как может человечество оставаться безмолвным свидетелем такого события.

Эти дни запомнятся как чёрное пятно в истории. Палестинский народ имеет право на самооборону. Силы израильской оккупации и Соединенные Штаты применили государственный терроризм как насилие над угнетенным народом на Ближнем Востоке. Мы призываем Организацию Объединенных Наций и Международный уголовный Гаагский трибунал приступить к своим обязанностям.

Выражая свои соболезнования невинному и угнетенному палестинскому народу, мы думаем, что целый мир скоро поймет, что мы потеряли не только тех братьев, погивших, защищая честь своих сограждан, но потеряли и закон. Приглашаем, всех у кого есть совесть, высказаться против США и Израиля, бороться против несправедливости и твердо стоять наряду с палестинским народом. Поскольку, когда все это завершится, мы будем вспоминать лишь безмолвие наших «друзей».